Hari/Tanggal

Startegi Pembelajaran
Sentra

Kelompok/ Kelas
Tema

Topik

Indikator

Kompetensi dasar
Alokasi Waktu
Sumber belajar
Media belajar

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON PENGAJAR PRAKTIK
( RPP SMCPP)

Oleh : Nurul Hidayati, S.Pd

: Senin/3 Januari 2022

: Sentra

: Seni

: Bl

: Binatang Ciptaan Allah

: Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

: Membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, tanaman dan
makhluk ciptaan tuhan dan mengenal tuhan melalui ciptaan-Nya

01.2,2.2,2,12,3.3-4.3,3.8-48,3.11-4.11,3.15-4.15

: 10 Menit

: Ikan

: Ikan, air, aquarium, daun, batu, pasta warna, kertas origami, lem, LK

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

R

Anak mengenal binatang ciptaan Allah (Kognitif/2.2, 3.8-4.8)

Menumbuhkan perilaku sayang binatang (NAM/1.2)

Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang binatang (Bahasa/3.11-4.11)
Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata (Fismot/3.3-4.3)
Menumbuhkan perilaku tanggung jawab (Sosem/2.12)

Melatih kemampuan anak dalam bernyanyi (Seni/3.15-4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa sebelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (6 Menit)
a. Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan sebelum main
- Mengamati Ekosistem Aquarium (Kognitif/2.2)
- Menceritakan pengamatan kehidupan ikan di aquarium (Bahasa/3.11-4.11)
- Memberi makan ikan (NAM/1.2)
- Tanya jawab tentang tema binatang air (Ikan) (Kognitif/3.8-4.8)
- Menyanyi lagu tentang ikan (Seni/3.15-4.15)
c. Pijakan saat main
- Stempel gambar ikan dari bahan daun (Fismot/3.3-4.3)
- Membuat bentuk ikan dari tempelan kertas (Fismot/3.3-4.3)
Kolase gambar bentuk ikan (Fismot/3.3-4.3)
- Finger Painting bentuk gambar ikan (Fismot/3.3-4.3)
d. Pijakan setelah main
- Anak merapikan peralatan (Sosem/2.12)
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan
3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do'apulang
b. Review Pembelajaran

¢. Recalling
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Rencana Penilaian
Aspek/No.KD Kegiatan Teknik Penilaian
NAM/1.2 Member makan ikan Observasi
Sosem/2.12 Anak merapikan peralatan Observasi H
Stempel gambar ikan dari bahan daun Hasil Karya
. Membuat bentuk ikan dari tempelan kertas Hasil Karya
Flamons 343 Kolase gambar bentuk ikan dari kertas origami Hasil Karya
Finger Painting bentuk gambar ikan Hasil Karya
Kognitif/2.2 Mengamati Ekosistem Aquarium Observasi
Kognitif/3.8-4.8 Tanya jawab tentang tema binatang air (Ikan) Observasi
Bahasa/3.11-4.11 Menceritakan pengamatan kehidupan di aquarium Observasi
Seni/3.15-4.15 Menyanyi lagu tentang ikan Observasi

Dipindai dengan CamScanner



2, PENILAIAN RATING SCALE

Tema
Topik

: Binatang Ciptaan Allah
: Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Hari/Tanggal : Senin/3 Januari 2022

Penilaian
: Saka Aira Billie Nafa Gavin Irfan
Kegiatan s [ P®  n | [ n | ®] P sm|®|®|6loal®]®|n]ml®]®
doHHHERBBEHHEEAHEBARBEHE
Memberi makan ikan
Anak merapikan peralatan
Stempel gambar ikan dari bahan daun
Membuat bentuk ikan dari tempelan kertas
Kolase gambar bentuk ikan dari kertas origami
Finger Painting bentuk gambar ikan
Mengamati Ekosistem A quarium
Tanya jawab tentang tema binatang air (Tkan)
Menceritakan pengamatan kehidupan di aquarium
Menyanyi lagu tentang ikan
Rubrik Penilaian
Kegiatan BB MB BSH BSB
. . Anak belum mau Anak mau memberi makan | Anak mau memben Anak mau memberi makan
Memberi maken ikan | e mberi makan ikan ikan dengan motivasi makan ikan ikan dengan senang hati
Anak merapikan Anak belum bisa Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan
peralatan mp&m peralatan pgnll_atm belajamyadengan | peralatan belajamya peralatan belajamya dengan
belajamya bimbingan rapi
. i Anak mampu Anak mampu mengerjakan
Stempel gambar ikan :1::;:; mi‘:;mn fcmm':‘":lp" mf';i:“&a:n mengerjakan kegiatan kegiatan stempel dari bahan
dari bahan daun stempel dari bahan dsun dni deoss b] imbings stempel dari bahan daun daun sesuai petunjuk
g g sesuai petunjuk dengan rapi
Membuat bentuk ikan | Anak belum bisa Anak bisa membuat bentuk | Anak bisa membuat Anak bisa membuat bentuk
Al taiotelan beitis membuat bentuk ikan dari | ikan dari tempelan kertas bentuk ikan dari tempelan | ikan dari tempelan kertas
pe tempelan kertas dengan bimbingan kertas dengan rapi
. Anak mampu Anak mampu mengerjakan
Kolase gambar Qﬁ;ﬂ?ﬁ;ﬂm ﬁ:ﬂﬁg;ﬂm mengerjakan kegiatan kegiatan kolase gambar
bentuk ikan dari Kolase saisbar benink Dok e G Xt kflasc gambar bentuk bentuk ikan dan kertas
kertas origami e ; iy R o ikan dari kertas origami origami sesuai petunjuk
ikan dari kertas origami origami dengan bimbingan scsuai petunjuk kegiatan kegiatan dengan rapi
Finger Painting Anak b;lum mampu Anqk mampu mgcqakm Anak mampu Anak mampu mengerjakan
ainhis mengerjakan kegiatan kegiatan Finger Painting mengerjakan kegiatan kegiatan Finger Painting
bentuk g Finger Painting dengan bimbingan Finger Painting dengan imajinatif
. Anak belum mau /belum | Anak mampu mengamati .| Anak mampu mengamati
EA:: g_:::m Aquarium | MAmPu mengamati ckosistem aquarium dengan Al?ak mampu mengamati | o o istern :qum-iungl dengan
i i ckosistem aquarium motivasi SHRSINE SR scksama dan detail
: Anak mampu mengikuti
Tanya jawab tentang | Anak belum mau S ; Anak ikuti
; ; Lases : a jawab tentang lkan Anak i mampu mengikuti
tema binatang air mengikuti tanya jawab ﬁg .:1 i e d:a tany *Eﬂlﬁ&“ﬂiﬁrﬂ tanya jawab tentang [kan
(Ikan) tentang [kan bimbingan dengan antusias
Menceritakan
pengamatan Anak belum mau Anak mau menceritakan Anak mau menceritakan Anak mau menceritakan
Lebikiaga di mcr_lccritaku_: pengamatan | pengamatan kch.idupap di_ pengamatan kehidupan di | pengamatan kehidupan di
aqum‘ilfm kehidupan di aquarium aquarium dengan motivasi | aquarium aquarium dengan ekspresif
Menyanyi lagu Anak bc!l.lun mau Anak mau mengikuti Anak mau mengikuti Anak mau mengikuti
setang ikan mengil;l}tl menyanyi lagu | menyanyi lqgu tentang ikan menyanyi lagu tentang menyanyi lagu tentang ikan
tentang ikan dengan motivasi ikan dengan ckspresif

At Taqwa Brondong
A

ah, S.Pd. L, M.Pd

Brondong, 3 Januari 2022
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3. PENILAIAN HASIL KARYA

Tema : Binatang, Ciptaan Allah

Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Aspek/No.KD : Fisik Motorik/3.3-4.3

Hari/Tanggal  : Senin/3 Januari 2022

, Capain n
No. k Hasil Ka p
o. | Nama Ana asil Karya Hasil Pengamatan Pecdinhangins
Brondong, 3 Januari 2022
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HAtar Nuryl Hidayati, S.Pd
4. PENILAIAN ANECDOTAL RECORD
Tema : Binatang Ciptaan Allah
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Hari/Tanggal : Senin/3 Januari 2022
Nama Tempat/Waktu PO : Capaian
K Sol RTL
No. Anak Kejadian cjatian e Perkembangan

Brondong, 3 Januari 2022
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Nurfif Hidayed, S.Pd
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